

## ПРОТОКОЛ

совместного заседания коллегии комитета тарифного регулирования Волгоградской области, Общественной палаты Волгоградской области, межотраслевого совета потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Администрации Волгоградской области и Общественного совета при комитете тарифного регулирования Волгоградской области

---

20 февраля 2020 г.

№ 2

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги тарифной кампании на 2020 год.
2. Новации в сфере государственного тарифного регулирования и их внедрение на уровне региона: "цифровизация" процесса тарифного регулирования.

Во вступительном слове заместитель Губернатора Волгоградской области Писемская А.С. поприветствовала собравшихся и отметила, что для комитета тарифного регулирования Волгоградской области (далее – Комитет) формат совместного заседания коллегии органа тарифного регулирования Волгоградской области и общественников - это уже ставшая традиционной встреча власти и общества. С одной стороны, такого рода площадка для дискуссии – это стремление органа государственной власти к повышению уровня прозрачности процессов тарифного регулирования, с другой – это важный этап на пути все большего вовлечения общественности в сферу регулирования, попытка нести в массы информацию, что называется "из первых уст", желание компетентно и доступным языком рассказывать гражданам о методологии и практике сферы установления тарифов на коммунальные услуги.

Не далее как в декабре 2019 г. широкое освещение в СМИ получили озвученные на состоявшемся 13.12.2019 расширенном заседании Общественного совета при Комитете предварительные результаты тарифной кампании 2020 года. Встреча с общественностью состоялась раньше, чем коллегией Комитета были приняты важнейшие для региона тарифные решения в отношении концессионеров, ООО "Управление отходами – Волгоград" и территориальных сетевых организаций, что является очевидным свидетельством открытости власти, её желанием обеспечивать прозрачность принятия тарифных решений в регионе.

Проводимая экспертиза документов в рамках установления тарифов в сфере ЖКХ, топливно-энергетическом комплексе, на транспорте и некоторых других направлениях деятельности Комитета определяет высокий уровень профессионализма экспертов ведомства, которые должны не только владеть информацией о финансово-хозяйственной деятельности каждой регулируемой ими организации, но и уметь просчитывать на несколько шагов вперед эффект от принятых управленческих решений руководства регулируемых предприятий.

В заключение заместитель Губернатора Волгоградской области Писемская А.С. пожелала успехов коллегам в решении непростых вопросов тарифного регулирования и передала слово председателю Общественной палаты Волгоградской области Гензе Т.Н.

В своем выступлении председатель Общественной палаты Волгоградской области Гензе Т.Н. обратила внимание на острую социальную направленность деятельности Комитета, поскольку вопросы установления тарифов на коммунальные услуги касаются всех без исключения граждан региона.